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VoilÃ  des semaines que la mÃ©tÃ©o est particuliÃ¨rement clÃ©mente sur l'hexagone. Ce qui nous est agrÃ©able est,
malheureusement problÃ©matique pour nos ressources naturelles en eau. L'hiver n'a pas Ã©tÃ© assez pluvieux et l'Ã©tÃ©
s'annonce particuliÃ¨rement sec. Le dÃ©ficit en eau continue de s'aggraver et des prÃ©fets imposent dÃ©jÃ  des
restrictions...Â Demain, le manque d'eau ? Les FranÃ§ais ont dÃ©sormais conscience du risque : 64 % craignent une
pÃ©nurie d'eau dans leur rÃ©gion. La majoritÃ© d'entre eux est consciente que le cycle de l'eau est bouleversÃ© par les
impacts du changement climatique et prÃ¨s de 9 FranÃ§ais sur 10 savent qu'ils ont un rÃ´le Ã  jouer dans la prÃ©servation
des ressources. Enfin, plus de 8 FranÃ§ais sur 10 seraient favorables Ã  de nouveaux usages des eaux usÃ©es pour
prÃ©server les ressources.
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